



# Møteprotokoll

## Nord-Hålogaland bispedømmeråd

### 2020 - 2023

---

Møtedato: 19.06.2020 kl. 13:30  
Møtested: TEAMS  
Arkivsak: 19/04358

Til stede: Marta K. Ims, Olav Øygard, Oddgeir Sølvfæstersen, Siri Broch Johansen, Tove Karoline Knutsen, Kai Krogh, Christel B. Eriksen, Elin Sabbasen, Ann Christin Elvemo, Ingvill Anette Ulveseth

Møtende varamedlemmer: Christer Solli, Ann Christin Elvemo

Forfall: Hanne Marit Braaten, Gaute Norbye

Fra administrasjonen: fung. stiftsdirektør Heidi M. Norbye, Ann-Mari Årnes (referent)

#### SAKSLISTE

Side

#### Saker til behandling

[57/20](#) Godkjenning av innkalling og saksliste  
[58/20](#) Kvensk salmeprosjekt

2  
2

Sted, 22.06.2020

Marta Kristine Ims

## Saker til behandling

### 57/20 Godkjenning av innkalling og saksliste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nord-Hålogaland bispedømmeråd 2020 - 2023	19.06.2020	57/20

#### Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes.

#### Votering

*Enstemmig*

### Nord-Hålogaland bispedømmeråd 2020 - 2023s vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes

### 58/20 Kvensk salmeprosjekt

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nord-Hålogaland bispedømmeråd 2020 - 2023	19.06.2020	58/20

#### Forslag til vedtak

Saken tas til orientering.

## Votering

*Enstemmig*

### **Nord-Hålogaland bispedømmeråd 2020 - 2023s vedtak**

Nord-Hålogaland Bispedømmeråd (NHBdr) vil beklage at prosessen med det kvenske salmeprosjektet har skapt usikkerhet i kvenske menigheter og blant kvener generelt, med tanke på hvorvidt det er vilje til å videreføre og utvikle prosjektet på en måte som fullt ut ivaretar denne rike og verdifulle salmetradisjonen. NHBdr ønsker å fjerne all tvil om dette og vil derfor foreslå følgende:

- For å ivareta kontinuitet og kompetanse i det videre arbeidet, må medlemmene fra den første salmekomiteen som ønsker det, bli tilbudt å fortsette for å slutføre arbeidet. Det vil være av stor betydning for framdriften av prosjektet at flere eller alle fra denne komiteen blir med videre – i tillegg til de som allerede er forespurt og som har takket ja.
- For å sikre at alle parter får anledning til å gjenopprette gjensidig tillit, inviterer NHBdr til et internt salmeseminar i løpet av høsten, hvor bispedømmerådet, utvalg for kvensk kirkeliv og salmekomiteen deltar, slik at alle innspill blir hørt og at kunnskap om prosjektet kan deles av flere.
- Arbeidet med det kvenske salmeprosjektet må foregå i god dialog med utvalget for kvensk kirkeliv.
- Administrasjonen forbereder en sak til førstkommende møte i NHBdr, hvor man vurderer øremerke administrative ressurser til kvensk kirkeliv.
- Administrasjonen må forankre arbeidet med det kvenske salmeprosjektet hos NHBdr. Dette bør gjelde forhold som:
  - sammensetning og mandat for den nye komiteen
  - definisjon av ulike milepæler i det videre arbeidet